



双料博士举报原湖南麻阳县政协委员在任期间放高利贷

华夏早报讯(灯塔新闻记者 曾煜)近日,原湖南怀化市麻阳县政协委员(2012年底任怀化市人大代表)黄小平被双料博士周玉清实名举报在任期间放高利贷,最终把周玉清的企业拖垮。湖南泰信会计师事务所有限公司(以下简称泰信会计师事务所)审计报告显示,贷款利率超过银行4倍。记者联系上黄小平,其对高利贷一事未作出正面回复。

周玉清是怀化长河旅游开发有限责任公司(以下称“长河公司”)法定代表人,他出生于怀化市麻阳苗族自治县。

他近日向记者实名举报,2010年6月起,长河公司及下辖酒店因企业资金周转需要,向麻阳苗族自治县富源农业小额贷款有限公司(下称“富源公司”)及“黄小平(时任富源公司法定代表人)”团队借款,共借款资金17笔,累计借款10050万元。截止2012年8月6日,已经偿还借款本金及利息9728万元。此17笔贷款已由泰信会计师事务所在其出具的审计报告中予以审计属实。

周玉清称,这些贷款最终让长河公司吃尽了苦头,濒临倒闭。

周玉清北京大学硕士毕业后出国学习,先后获得斯坦福大学数学博士及哥伦比亚大学金融专业博士学位,毕业后任教于香港中文大学,2004年获该校终身教授荣誉。

周玉清一心想回报祖国、

回报家乡,其称,2009年,时任湖南省省长周强率领湖南招商代表团来香港,在“港洽会”上,周玉清作为重要的外商被引到湖南怀化投资,注册长河公司,并以此作为湘西贫困地区与国际资本市场对接的投资平台,整合大湘西文化旅游资源。

初期,周玉清投资一亿多元,他提出的湖南麻阳“文化扶贫模式”入选李克强总理主持的中国和世界银行合作的战略课题《2030年的中国》。

周玉清举报材料称,因自己身在香港,长河公司的总经理是自己的嫡亲妹妹,而与富源公司及“黄小平团队”的债务往来,是长河公司总经理的行为。

“这些贷款最终以黄小平带了100多人暴力围困长河公司在麻阳经营的一家酒店的方式转给了长河公司。”周玉清说,最终为了酒店的正常运营,2013年5月29日,在已由麻阳县政协委员变成了怀化市人大常委会的黄小平的要求下,在麻阳县政府工作人员见证下,约定长河公司尚欠富源公司、黄小平借款本金1800万元及2012年8月后未支付的利息,这笔贷款由长河公司归还,双方签订了协议书。

2014年7月,长河公司委托泰信会计师事务所对17笔借款进行了审计,出具了审计报告。该审计报告称,“黄小平团队”以富源农贷公司名目对外发放“贷款”,以收取

利息及服务费获取高额回报。

“发放每笔贷款均采取先收利息,再收本的放贷经营模式。其放贷资金来自富源农贷公司、黄小平及‘黄小平团队’成员。”审计报告对贷款进行了详细描述:2010年6月8日,借500万元,实际转账为483万元,扣“砍头息”17万元作为第一期利息。

该审计报告表示,放贷利率(月利率)为3.2-8%不等,有按月、按天为收息、有按天定额收息等情况。

该审计报告最后给出了处理和建议,其称,该17笔借款的利益较高,已经超过中国人民银行同期利率4倍以上,对于4倍以上利息不受法律保护。

中国裁判文书网一份民事判决书显示,2012年10月26日,陈某某、李某某向富源公司借款600000元,实际上,富源公司只将576000元汇给李某某。“差额的24000的就是砍头息。”一位匿名的银行人士告诉华夏早报-灯塔新闻。

周玉清举报,富源公司及“黄小平”团队就是通过高利贷,将企业拖垮。富源公司及黄小平到底是什么人呢?



公开资料显示,黄小平1991年毕业于湖南财经学院,分配到麻阳县马颈坳电站从事会计工作。2007年底,黄小平下海先后成立了湖南泰安硅业有限公司、麻阳富源农业小额贷款有限公司。

同时,黄小平还担任过怀化市人大代表、怀化市企业家协会副会长、麻阳县政协委员、麻阳县工商联副会长。

记者从国家企业信用信息公示系统查询,2015年12月底,黄小平不再担任湖南泰安硅业有限公司、麻阳富源农业小额贷款有限公司两家企业的法定代表人职务。

而这17笔贷款中部分贷款的时间,均发生在黄小平担任麻阳县政协委员期间,2012年底,黄小平当选怀化市人大代表。目前,其政协委员和人大代表均已卸任。

2011年,麻阳新闻网对黄小平的事迹以《奋斗才能改变命运》进行了报道,报道称“每当别人问起黄小平的成功秘诀,他总是说:‘奋斗才能改变命运’……也有人曾说他贪大求多,对此,黄小平只是微微一笑。”

华夏早报-灯塔新闻联系上被举报的原麻阳县政协委员黄小平,黄小平承认借款时其为县政协委员,但未对放高利贷一事作出正面回复,其称已起诉到法院,要记者查看法院判决书。

记者了解到,长河公司与富源公司、黄小平的民间借贷纠纷一案目前已经经过怀化市、湖南省两级法院审理。长河公司申请检察监督,经湖南省人民检察院审查,已于2017年1月24日提请最高人民检察院抗诉。

被指建“豪华墓地”的全国人大代表向长江承认自己曾坐牢



华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 贺强)近日,湖南省隆回县籍全国人大代表向长江陷入舆论漩涡,因被指在家“建豪华坟墓”,向长江成为舆论焦点。华夏早报-灯塔新闻掌握的一份录音证据显示,向长江在该录音中承认自己曾坐过牢。

向长江是湖南省隆回县岩口镇向家村村民委员会主任,同时担任湖南省华兴实业有限公司等十余家企业的负责人,2018年当选为第十三届全国

人大代表。

此份录音是此前一媒体记者与向长江通话的录音,华夏早报-灯塔新闻在该录音中听到,向长江亲口承认自己坐过牢,并称,自己坐过牢是没有办法的事情,“是国家政策问题,不是个人问题。”

公开资料显示,向长江出生于1960年,是湖南省隆回县岩口乡人。1976年高中毕业后,向长江回村担任民办教师,后在隆回县公路段工作。1983年,向长江从隆回县公

路段离职,从事个体运输,后南下广东从事房地产生意。1995年,向长江回家乡隆回县创业,先后从事客运、酒店、停车场和汽车销售等行业。

此前,有媒体以《湖南一全国人大代表斥7000万元毁林占地300亩建豪华坟墓》为题披露了向长江在老家建设“豪华坟墓”一事,后隆回县责成林业、国土、民政等部门开展联合调查。

华夏早报-灯塔新闻了解到,早在2016年,中共中央就下发了一份名为《中共中央关于加强和改进人大代表政协委员有关工作的通知》,该通知第二条要求严格考察人大代表、政协委员人选标准和条件。

该通知称,有行贿受贿、权钱交易行为的,因严重违纪违法被给予组织处理、纪律处分或被判刑以及涉嫌违纪违法正在接受调查处理的,一律不得推荐提名或继续提名为人大代表人选。

记者试图与向长江取得联系,其第一个手机无人接听,另一个手机关机。

天天快递驾驶员宿舍内死亡 家属称每日连续驾车超12小时

华夏早报江西南昌讯(记者 刘大华)5月23日,天天快递杭州第八车队驾驶员尹建平被发现于宿舍内死亡,家属质疑和劳动强度太大有关。

5月23日6点30分,本应该按照公司安排出车的尹建平一直没有出车,公司也未联系他询问原因。直到10点30分,尹建平才被发现于天天快递南昌分拨中心宿舍死亡。

尹建平妻子告诉华夏早报,因为是快递公司,所以丈夫24小时待命,“几乎每天连续驾驶超过12小时,有时凌晨三、四点就要出车,一直驾车到晚上六、七点才到达公司要求的目的地,加上安排车辆维修保养等,经常晚上八、九点才到家。”

尹建平妻子称,天天快递周末和法定节假日并没有休息时间,每年只有春节假期才能

休息十天。“也没有给员工购买社保,将员工自愿放弃缴纳社保声明混在劳动合同中。”

尹建平是湖南省洞口县人,2016年3月开始在天天快递工作,是家中唯一的顶梁柱和经济来源。正值壮年的他,上有七旬父母,下有两个正在上学的孩子。

尹建平妻子提供的一份尹近期驾驶单位货车时间表显示,从5月1日至22日,尹建平每日驾驶单位车辆时长至少为12小时。而最长的5月1日那天,尹建平早上6点49分发车,直到晚上10点40分才停车,时间长达15小时50分,此时间还未算车辆停止后保养修理的时间。

记者试图与尹建平所在的天天快递杭州第八车队负责人徐军文取得联系,其电话一直无人接听。

